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教育研究評議会（２７－第７回）議事要旨 

 

日 時 平成２７年１１月２５日（水）  １３時３０分～１４時１０分 

場 所 ４号館 会議室３ 

出席者 鵜飼学長 始め １８名 

議 長 鵜飼学長 

 

議 事 

議題１ 教員の選考について（審議） 

議長から、議題１資料に基づき、平成２７年１１月４日開催の代議員会で承認された

教員の選考について説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。 

  

 議題２ 平成２８年度以降の国立大学の学部における定員超過の抑制について（報告） 

   井門副学長から、議題２資料に基づき、文部科学省の通知により、基準定員超過率の

厳格化を図ることとなったため、平成２８年度より学部における取扱いを見直す旨の報

告があった。 

 

議題３ 平成２６年度業務実績の評価結果について（報告） 

議長から、国立大学法人評価委員会による平成２６年度業務実績の評価について、業

務実績報告書を６月２４日の本会議において審議いただき、６月末に同委員会へ提出し

た後、１１月６日に評価結果が確定・公表された旨の報告があった。 

   続いて木下理事から、議題３資料に基づき、詳細について報告があった。 

  

議題４ 新教育類等の運営について（報告） 

  議長から、平成２８年度の学部・大学院の改組に伴い、各学科等に対応する教育類の

改組及び教育類長・専攻長のあり方についての見直しを行う必要があり、本件について

１１月１０日、１７日の総合戦略本部及び１１月１１日の新学科等創設準備委員会にお

諮りした旨の報告があった。 

  続いて、湯地理事から、議題４資料に基づき、詳細について報告があった。 

    

議題５ 人事院勧告への対応方針について（報告） 

  小野寺事務局次長から、議題５資料に基づき、平成２７年度の改定については人事院

勧告に準じて実施し、平成２８年度分の対応については今後改めて検討する方針である

旨の報告があった。 
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議題６ 平成２７年度補正予算について（報告） 

廣岡財務課長から、議題６資料に基づき、平成２７年度の補正予算について報告があ

った。 

 

 議題７ その他 

   特になし 

 

追加議題 

１ ＩＲ講演会について（報告） 

   議長から、日本におけるＩＲの第一人者であるとともに、国立大学法人評価委員会の

本学担当チームの主査である同志社大学の山田礼子氏を迎え、ＩＲ講演会を開催する旨

の報告があった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

配付資料 

１ 教員の選考について 

２ 平成２８年度以降の国立大学の学部における定員超過の抑制について 

３ 平成２６年度業務実績の評価結果 

４ 新教育類等の運営に関する基本的な考え方（報告） 

５ 人事院勧告への対応方針について 

６ 平成２７年度名古屋工業大学補正予算（案）について 


